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Gruppestaben

Sommerlejren står for døren – årets 
spejderoplevelse. Og i år en af de mere 
spektakulære. I år skal vore juniorspej-
dere, spejdere og seniorspejdere være 
sammen med omkring 20.000 andre 
spejdere fra et utal af lande, hvor spej-
derbevægelsen har slået rod – nogle 
steder i mere end 100 år – andre steder  
i flere omgange. De lande, hvor der ikke 
er spejdere kan tælles på en hånd. Spej-
derbevægelsen er Verdens største freds-
bevægelse og Verdens største børne-  og 
ungdomsbevægelse – over – næsten – 
alle grænser.

Korpslejren ved Skive SEE 2010 vil kun 
være et af flere internationale tilbud til 
vore spejdere. Til næste år afholdes den 
22. Verdensspejderjamboree på Rinka-
byfältet ved Kristianstad i Skåne. Her vil 
30.000 spejdere fra hele Verden mødes 
under mottoet ”Simply Scouting”.

Så korpslejren i denne sommer ved 
Skive vil være en særdeles  spændende 
mulighed for at skabe internationale 
kontakter med spejdere fra andre lande 
– og møde dem igen til næste sommer 
i dagene fra den 27. juli til den 7. august 
2011 og leve op til verdensspejderbevæ-
gelsens internationale motto ”Scouts 
creating a better World”.- For at kunne 
deltage på Verdensspejderjamboreen 
næste år skal spejderne være født mel-
lem den 25. juli 1993 og den 27. juli 1997. 
Men allerede nu søger planlægnings-
gruppen voksne ledere til at udfylde de 
mange funktioner en sådan jamboree 
rummer.

Når vore spejdere kommer tilbage 
til Lyngby fra korpslejen  ved Skive og 
vore bævere og ulve kommer hjem fra 
deres sommerlejr, der  afholdes ved Kar-

Klar til årets spejderoplevelse 
– og næste års
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rebæksminde -  så bliver der ikke tid til at 
hvile på sommerens oplevelser. Så tager 
vi fat på et nyt spejderår efter den tra-
ditionelle oprykning på Jægerbakken i 
Frederiksdal Skov – og så har vore ledere 
planlagt en perlerække af spændende, 
sjove og udviklende tiltag for vore børn 
og unge i den grønne spejderskjorte. Vel-
kommen til spejderhuset på Christian X´s 
Alle i Lyngby Vest!

Forklaring for forældre:

Jamboree er oprindeligt et indiansk ud-
tryk for et idrætsstævne, hvor indianerne 
mødtes til fredelig kappestrid. Nu: Stort 
internationalt spejdestævne.

Den 22. Verdensspejderjamboree – se: 
www.worldscoutjamboree.se

Afholdes  ved Kristianstad i Skåne. Den 
svenske konge Carl den XVI Gustav er for-
mand for  verdensspejderbevægelsen – 
og vil i sagens natur derfor også deltage 
i jamboreen  til næste sommer.

Om korpslejren ved Skive – se: 
www.spejdernet.dk
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I perioden 24.juli til 01.august vil 15.000 
KFUM-Spejdere holde korpslejr i Skive. 
Lejren er planlagt for Juniorspejdere, 
Spejdere, Seniorspejdere og Rovere. Fra 
3. Lyngby gruppe deltager i spejderlej-
ren et hold på op imod 40 spejdere. Det 
bliver en stor oplevelse for børnene med 
korpslejren er også et udstillingsvindue: 
”Hvad kan KFUM-Spejderne 2010?”

Forældre, bedsteforældre, onkler m.fl. 
er velkommen – til at bo – eller til at kom-
me på besøg. Korpset ved fra tidligere at 
mange ønsker at tage aktiv del i afviklin-
gen af den store lejr – og du bestemmer 
selv hvor længe.

Du kan komme med telt og sovepose 
eller campingvogn allerede fra den 23.juli, 
hvis du har en opgave – og check out 
skal ske på afrejsedagen inden klokken 
12. Jeg har prøvet det: Det er helt utro-
ligt at se hvorledes en så stor lejr bliver 
bygget på få dage. Der vil også blive ar-
rangeret et vandrehjems-lignende og et 
hotel-lignende tilbud. Du og dine børn 
kan deltage i aktiviteterne eller I kan lade 

være. Der vil også være særlige familie-
tilbud. Eneste reservation: Som tidligere 
tropleder på korpslejr skal jeg bare bede 
forældre tage hensyn til troppens og 
juniorspejdertroppens ”hverdag”. Det 
er ikke smart at gå en lejrtur med mor 
og far når Marie har mad tjans eller når 
Maries patrulje står for opvasken. Det er 
dejligt med besøg og interesse – vi har 
noget at vise frem!

Hvis du ønsker at hjælpe med vil din 
datter sikkert synes, at det var fint om 
du tog opvasken, men det er hensigts-
mæssigt, om du tog en tjans som P-vagt, 
som ekspedient i supermarkedet, solgte 
billetter til varieteen eller måske som nat-
tevagt. Mulighederne er mange – og alle 
frivillige hjælpere deltager med samme 
positive indstilling som dig.

Du kan læse alle detaljer om Multi 
Camp på www.spejdernet.dk og tilmel-
ding er ved at sende en tilmeldingsblan-
ket til see2010@kfumspejderne.dk. 

Der er mulighed for at tilmelde sig 
madordning, f.eks. morgenmad og mu-

For forældre, venner og bekendte: 

Multi camp
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lighed for el-tilslutning, medbringe hun-
de og så videre. Spørg – så kan det lade 
sig gøre. Hvis du ønsker at bo sammen 
med andre med tilknytning til 3.Lyngby 
gruppe skal vi oplyse et fælles nummer. 

Jeg foreslår nummer 30759726 som det 
fælles referencenummer. 

� Spejderhilsen, På gensyn i Skive 
� Jan Frank Nielsen   

Send gerne besked til dit barns leder 
eller til forældre-repræsentanterne i 
grupperådet:

Hvad kan lederne gøre for at få 
alle børn med på weekendtur?

Hvorfor spørger lederne nu om 
det? Det er fordi lejrlivet, turene med 
afstand til computerskærmen og face-
book, oplevelserne i skoven om bålet, 
natløbet - alle er kærneydelser. Det er 
ved at deltage i udfordringerne, at bør-
nene får bjørnekød – de får en varig 
oplevelse – og venskaberne trives.

Forslag:
- � sæt kontingentet op og gør de en-

kelte ture gratis
-  lav turene fredag-lørdag
-  lad børnene selv arrangere
-  lederne kan ikke gøre noget

Hvad er det, der skal til for at spejder-
weekenden kommer opad i familier-
nes prioriteringsrække?

� Jan Frank Nielsen/BL, GA

Til dialogen med forældre
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Tag med til et bævermøde:

Det er eftermiddag, lederne kommer ca. 
et kvarter inden mødet starter for at af-
tale de sidste detaljer om dagens bæver-
møde. ”Er der nogen afbud?”. De første 
børn kommer kort efter. Nogen går ind 
og begynder at stille op – bæverdam-
men bliver spredt ud og bæverfar bliver 
sat på bæverdæmningen.

Nogen børn venter udenfor – ”Kom-
mer min ven i dag?”. Der kommer som 
regel ca. 18 bævere til et bævermøde. 
Nogen af børnene kommer sammen – 
og har måske leget sammen inden bæ-
vermødet.

I rundkreds ”Hvem er I?” – Børnene råber: 
”Bæver, Bæver”
”Hvad gør I” – ”Holder Sammen”
Børnene råber bæverloven og bæverløf-
tet – bævermødet er i gang.

Lederne kan godt mærke når børnene 
glæder sig – de har måske læst eller hørt 
om dagens emne fra Polarstjernen. En af 
lederne fortæller om dagens emne og vi 
bliver delt i 4 hold. Der er som regel lidt 
diskussion om hold-opdelingen. Nogen 
gange tager vi til Lyngby Sø, Nogen gan-
ge i Piipers Park og nogen gange bliver i 
Spejderhusets Have. Holdene gennem-
fører de 4 udfordringer, der har noget 
med dagens emne at gøre.

April: Pionering, hver fik et Specialmærke 
og et knobreb
Maj: Norden, vi besøger Norge, Sverige, 
Finland og Island
Juni: Klar dig selv

Klokken kvart over seks samles bæverne 
igen – denne gang til afslutning. Måske 
skal lederne lige komme med en besked, 
eller bæverne skal høre en kort bæver-
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historie fra bæverdammen. Vi synger 
bæverafslutningssangen og slutter med 
”Farvel og tak for i aften” – der er måske 
en seddel til uddeling og lige udenfor 
venter mor eller far.

Efter hvert møde snakker lederne 
kort sammen – hvad gik særlig godt, 
hvad skal vi huske næste gang. Har 
du forslag – er de altid velkomne til 
baeverleder@3lyngby.dk

� Med bæverhaleklask/Jan

Stig er far til Kirstine og Kristoffer – og 
tog imod udfordringen da Jan til Bæver-
restauranten opfordrede interesserede 
forældre om at melde sig. Stig har tid-
ligere været spejder og spejderleder i 
Gentofte gruppe, så da Stig på sit aller-
første møde fik udfordringen: ”Lær bæ-
verne at binde et råbåndsknob” var det 
en nem sag for Stig. Spejderhåndværket 
lå ikke langt væk. Stig indgår allerede nu 

i planlægning og afholdelse af møderne. 
Det er et friskt pust, hvor Stig har væ-
ret mand for at foreslå og gennemføre 
aktiviteter som: Fremstilling af primitivt 
kompas (Magnetisering af en knappenål, 
der ligger på korkprop), Igloo i vanilleis 
og fremstilling af  pilefløjte.

Velkommen i den grønne bluse fra  
bæver-leder-familien

Tundrabæverne har fået en ny leder !
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Med Ash, Brock og Misty kæmpede Tun-
drabæverne sig frem mod Vermilion City 
for at bo på Pokémon-centret: Harebo. 
Det høvlede ned så mudderpølene gro-
ede til dejlige legepladser. Tundrabæ-
verne lavede bure til Charmander, som 
skulle reddes fra en flok ondskabsfulde 
Spearower. Det lykkedes os at blande en 
supermedicin til den syge Pikachu! – Det 
lykkedes os at vinde kampen mod Team 
Rocket? Til slut blev alle tildelt mærket fra 

Bæverweekend til Harebo den 20.-21.marts: 

”Squirtle-holdet slår til” 
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Vermilion City og deres egen figur. Alle 
gennemførte prøverne tilfredsstillende.

Weekenden kunne kun lade sig gøre 
fordi Victors mor, Jeanne, og Eskilds mor, 
Gunhild, tog med. Det er en stor glæde 
for os ledere, at I stiller jer til rådighed og 
hjalp med stort og småt.

Den største oplevelse var nok da vi 
skulle følge sporene af Charmander. 
Gennem sumpen, op på åsen, i mørket, 
under træerne – helt oppe til grusgra-

ven – var det uhyggeligt? Ikke rigtigt, når 
bare bæverne holder sammen. Det var 
Morten, der fandt det tændte stearinlys 
og en, to, tre, fire Pomémon figurer.

� Anja, Jakob, Jan
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Bæver-Ulvesommerlejr 
”Robin Hood” – Spejderne i Sherwoodskoven  
4. -9.juli 2010, Karrebæksminde
Køkkenholdet og lederne har været på besigtigelses-tur. Det bliver en 
kanon-lejr.

Særlig sommerlejrinvitation er uddelt. Forældremøde var den 18.maj. 
Tilmelding 25. eller 26.maj
Prisen, 750,- dækker hele lejren og lommepenge til udflugtsdagen.

Post bedes sendt til: xxxx, Strandbakken 82, 4736 Karrebæksminde. Vi vil gerne 
om alle børn kan få en hilsen onsdag. Det betyder at post bedes sendt, absolut 
senest, tirsdag den 6.juli

Der er lejrbål og godnathistorie hver aften

Møde ved Spejderhuset søndag kl. 09:30, afgang 10:00
Søndag: Opbygning af lejren – lære området at kende. Klatre, gemme, finde.
Mandag: Udstyr til turneringsdagen
Tirsdag: På vandretur i området
Onsdag: Store turneringsdag
Torsdag: Udflugt til Middelaldercentret ved Nykøbing Falster
Fredag: Bagning, Lege og nedbrydning. Hente børnene. Forældre er velkomne 
fra kl. 17 – lejren byder på aftensmad kl. 18 og fælles lejrbål 19 – 19:45

En god oplevelse er i vente!

Programmet er godt, maden bliver god – bare kan vi ikke garantere for vejret!

� Hilsen bæver- og ulvelederne
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Bæverprogram

Tundrabæverne møder hver onsdag klokken 17:00 til 18:30 i Spejderhuset 
Isflagen, Chr. X’s Allé 106A, 2800 Kongens Lyngby. Vi vil meget gerne have 
om børnene melder afbud, hvis ikke de kan komme til et møde. Afbud til 
Peter: xtrand@sol.dk eller 40 87 25 53. Giv børnene tøj på efter vejret! – regn 
med, at vi skal være ude.

Gæster hos Tundrabæverne. Der er meget ofte gæster på besøg – de er meget 
velkomne. Man starter således hos bæverne:
-  Kommer på besøg nogen gange
- � Afleverer en tilmeldingsblanket (nu er man indmeldt og kan deltage i ture 

og lejre)
- � Optagelse (ved en ceremoni i bæverhulen 

udleveres tørklæde)
- � Uniform anskaffes – Lederne 

formidler køb/salg af brugte 
uniformer 50,-

uu
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Juni

2. Bævermøde: Kan du sy en knap i?, Kan du binde snørebånd?, Kan du få en lom-
melygte til at lyse?

9. Bævermøde: Kan du dække bord, smøre mad, vaske op – du prøver det hele. Du 
må meget gerne være bæversulten. Hvad er bordskik? – Ved du hvordan vi skal 
gøre på sommerlejren?

12. Husets Dag. Tur sammen med de øvrige i gruppen. Nærmere information er al-
lerede kommet fra gruppen

16. Bævermøde: Kender du klokken? – Vi prøver at give en besked. Hver bæverfamilie 
skal så holde tiden og finde den rigtige vej, så det er både noget med at huske og 
at lytte til de andre

23. Bævermøde: Sommerafslutning. Vi får besøg af en af ulvelederne, der vil fortælle 
noget om at være ulveunge. De, der går i 2. klasse kan blive ulveunger. Der er 
pølser, snobrød og the på programmet.

Derefter sommerferie indtil sommerlejren

Juli

4.-9. Bæversommerlejr sammen med ulvene til Karrebæksminde

August

11. Første bævermøde efter sommerferien: Vi skal selvfølgelig have lejrbål, lege og 
fortælle om hvad vi har oplevet i sommerferien. Vi bruger en del af mødet på at 
planlægge vores bæverafslutning

18. Sidste møde i den gamle Bæverflok: Bævermødet bliver som vi har planlagt det på 
sidste møde. Skal vi lave et skattekort og gemme en skat? – Vi skal i hvert fald gøre 
klar til at byde nye bævere velkomne.

uu
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25. Oprykningsmøde: Bæverflokken mødes 18:30 ved Spejderhuset; tilbage ca. 20:15. 
Vi vil bede et par forældre hjælpe med til transport, for vi skal opleve en stor dag, 
der kræver lidt kørsel - til Jægerbakken ad Nybrovej. De bævere, der nu går i 2. 
klasse går på land – de bliver ulveunger. De små bævere bliver nu de store

September

1. Bævermøde: Første møde i den nye bæverflok. ”Tag en ven med”. Mødet er tilret-
telagt så vi kan tage godt imod gæster, der har lyst til at prøve at være bævere. Vi 
udleverer en lille folder med efterårets program.

8. Bævermøde

15. Bævermøde

22. Bævermøde

25.-26. Weekendtur med Distriktet: Heltemod og Kragelort

Oktober

6. Bævermøde

13. Bævermøde

20. efterårsferie

Historie:

Det er endelig blevet efterårsferie, og Bæver har glædet sig længe. Bæverfar har lovet at tage Ugle 
og Bæver med på opdagelse i skoven, og det er præcis i dag, de skal af sted. Bævermor har smurt 
en hel madkurv til dem alle tre, og Bæverfar har pakket en stor ryg¬sæk med ting, som de måske 
kan få brug for. ”Jeg løber i forvejen og møder Ugle ved den store sten i skovbrynet,” siger Bæver - 
og er ude af dæmningen, inden Bæverfar kan nå at sige noget.

27. Bævermøde

30.-31. Weekendtur i Spejderhuset. Vi slutter efter at have deltaget i Christianskirkens 
Gudstjeneste, BUSK-2010. uu
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November

3. Bævermøde

10. Bævermøde

17. Bævermøde

24. Bævermøde

December

1. Bævermøde

4.-5. Juleweekend i Polarhytten

8. Bævermøde

15. Bævermøde

Juleferie

Januar 2011

5. Bævermøde

uu
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Så er foråret kommet, dagene er blevet 
længere og ulvene er endnu vokset et 
par cm. Hos polarulvene er vi kommet 
rigtig godt i gang med foråret og vi har 
bl.a. været ude i willmannsparken for at 
se på hvilke små skabninger der findes i 
parken. Der blev set snegle, tusindben, 
edderkopper og regnorme.

Vi er godt i gang med at tage to spej-
dermærker og de resterende møder vil 
alle relatere sig til disse to projekter. Det 
ene mærke er et basismærke Lind, hvor 

vi kommer igennem mange forskellige 
typer spejderarbejde. Det andet er et 
specialmærke der hedder pionering – 
hvor vi går i dybden med at bygge med 
pinde. 

Om et par uger er det sommer også 
kommer sommerlejren ved Karrebæks-
minde. Det kan godt afsløres nu at det 
bliver rigtig godt. 

Med venlig hilsen
Ulvelederne 

Nyt fra Polarulvene
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Polarulvene efterår 2010 

Husk at have tøj på til at være ude hver gang og 
Husk at melde afbud hvis du ikke kan komme.

Maj 18:30 - 20:30

Tirsdag 11/5 Respekt for flaget

Tirsdag 18/5 Pionering

Tirsdag 25/5 Pionering 

Juni 18:30 - 20:30

Tirsdag 1/6 O-Løb

Tirsdag 8/6 Fuldmåne

Tirsdag 15/6 Bål og flammer

Tirsdag 22/6 Forberedelse sommerlejr

Juli 4-9/7 Sommerlejr (uge 27)

August 18:30 – 20:00

Tirsdag 17/8 Førstegang efter ferien - Jubii

Onsdag 25/8 Oprykning Jægerbakken

Tirsdag 31/8 Velkommen til de nye ulve

uu
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September 18:30 – 20:00

Tirsdag 7/9 FLOK, FLOK, FLOK-møde

Tirsdag 14/9 Fuldmånemøde

Tirsdag 21/9 Orientering, øh hvad vej skal vi

Lør-Søn 25-26/9 Distriksweekend

Søn 26/9 Fæstningensdag

Tirsdag 28/9 Ild, vand, jord, luft

Oktober 18:30 – 20:00

Kommer senere

Med venlige ulvehilsner
	 Flokstaben

Roar (61 77 00 55)
Judith (22 85 06 18)

uu
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SEE20:10
korpslejr/sommerlejr i skive

Så er der ikke lang tid igen til at vi skal 
på årets sommerlejr, som i år er en korp-
slejr som foregår i skive, under navnet 
SEE20:10.

En korpslejr vil sige, at der er spejdere 
fra hele landet, der deltager og der kom-
mer gæster fra udlandet. Alt i alt kommer 
vi til at være ca. 20.000 spejdere.

Hos juniorerne deltager vi med med 
6 juniorspejdere og 2-3 juniorledere fra 
vores egen gruppe. Men vi bliver ikke 
kun os, vi kommer til at ligge i lejr med 
juniorspejderne fra Virum-Sorgenfri og 
Vedbæk gruppe, som vi har haft nogen 
møder og ture med her i foråret, så det 
bliver ikke helt fremmede ansigter vi 

skal være sammen med. Sammen skal 
vi bygge en stor lejrplads og have en 
rigtig hyggelig lejr!

Det hele starter lørdag d. 24. juli, hvor 
vi sammen med resten af 3. Lyngby tager 
bus eller tog til skive. Vi er hjemme igen 
søndag d. 1. august.

Vi glæder og til at få en super fed tur 
sammen med jer!

Nærmere og mere præcis info kom-
mer, ellers er I meget velkomne til at 
spørge.
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August

d. 16 Vi skal hygge!

Onsdag d. 25 Oprykning

d. 30 Lær de nye/gamle at kende

September

d. 6 Juniormøde

d. 13 Juniormøde

d. 20 Juniormøde

d. 27 Juniormøde

Oktober

d. 4 Juniormøde

d. 11 Juniormøde

d. 18 Efterårsferie, intet møde

d. 25 Juniormøde

Junior program efterår 2010

Alle møder er om mandagen kl. 18:30 - 20:30
Husk praktisk tøj efter vejret til at kunne være udendørs et HELT møde

Jonas tlf/SMS 28 12 15 70
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November

d. 1 Juniormøde

d. 8 Juniormøde

d. 15 Juniormøde

d. 22 Juniormøde

d. 29 Juniormøde

December

Lørdag, søndag d. 4 - 5 Juleweekend

d. 6 Vi er trætte efter weekenden, intet møde

d. 13 Julemøde

Januar

d. 10 Juniormøde
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DM i Spejder

Efter Sælerne brutalt havde overvundet 
Ermelunden Distrikt og tog 2. pladsen 
i kvalifikationsfinalen kunne de ikke gå 
videre til finalen fordi at de ikke var nok 
mennesker og sådan gik det til. Selv efter 
at have sparket røv i forhindringsbanen 
og listet sig igennem turneringen med 
toppoint for listesko og efter at have la-
vet den bedste mad på hele turen, og 
efter at have sovet i –4 grader i et som-
mertelt og at være på natløb og forfølge 
en tyv havde de fundet ud af noget, efter 

de havde overlyttet en telefonsamtale 
havde de hørt at tyven ville lægge en 
besked i et cykeldæk. Som I kan læse her 
var det en super fed tur og Sælerne er 
stadig sure over at de ikke gik videre.

� Sælerne
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Fra 2. maj 19:30 – 5. maj 21:00 boede 
tropsspejderne i 3. Lyngby i deres spej-
derhus. Det var rigtig hyggeligt at bo der, 
der var næsten altid nogen hjemme når 
man kom hjem fra skole som man kunne 
snakke eller spille playstation med. An-
den dag da vi var nede at købe ind til 
aftensmad tog vi reklamer fra indkøbs-
vognene og hængte dem op i vores 
patruljelokale. Vi tog også ned i Pipers

parken og lavede telefonfis. Om aftenen 
lavede vi god mad, hyggede og spillede 
spil. Når vi skulle til at sove satte vi en film 
på og lå og så den indtil vi faldt i søvn. Vi 
hørte høj musik mens drengene rendte 
rundt og skød hinanden med elastikpi-
stolen. Vi glæder os alle til næste år når 
vi skal bo i spejderhuset igen.

� Blårævene

Spejderkollektiv
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Årets sommerlejr går som bekendt til 
Skive, hvor vi deltager i KFUM-spejdernes 
korpslejr ”SEE20:10”.

Der deltager 8 spejdere og 3 ledere 
fra troppen.

Transporten kommer til at foregå med 
tog, sammen med en masse andre spej-
dere fra hele Danmark. 

På selve lejren bliver der både tid til le-
jerliv, mega-aktiviteter, en tur med over-
natning udenfor lejren og en fridag.

Vi vil i tiden op til lejren bruge tid på 
at forberede os lidt, så vi har helt styr på 
både hvad vi skal have med, men også 
hvad vi skal lave.

� Tropstaben

Sommerlejr 2010 

Som I kan se er der masser af spænden-
de aktiviteter på programmet i løbet af 
efteråret, så læg allerede nu, mærke til 
hvilke weekender du skal reservere.

Der vil både være nye og opdaterede 
aktiviteter at spore i programmet.

Vi holder fast i at der er patruljemøder i 
ulige uger (med enkelte undtagelser).

Husk at melde afbud hvis du ikke kom-
mer til spejder.

� Rigtig god sommer!
� Tropstaben

Efterår i troppen
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Troppens program

uu

Juli

Onsdag 7. juli 2010 Sommerferie – intet møde

Onsdag 14. juli 2010 Sommerferie – intet møde

Onsdag 21. juli 2010 Sommerferie – intet møde

Lørdag 24. juli 2010 til 
fredag 1. august 2010

Sommerlejr SEE:2010

August

Onsdag 4. august 2010 Sommerferie - intet møde

Onsdag 11. august 2010 Tropmøde - Kanomøde Kl. 1900 v/ Nybro kanoudlejning

Onsdag 18. august 2010 Patruljemøde

Onsdag 25. august 2010 Oprykning på Jægerbakken (kl. 1830 ved isflagen med 
cykler)

September

Onsdag 1. september 2010 Tropmøde - Krolf

Onsdag 8. september 2010 Tropmøde - Bryllupsfeber

Onsdag 15. september 2010 Patruljemøde

Onsdag 22. september 2010 Tropmøde - Drengene mod pigerne

Onsdag 29. september 2010 Patruljemøde

Oktober

Onsdag 6. oktober 2010 Tropmøde - Byg en hovercraft

Fredag 8. oktober 2010 til 
Søndag 10. oktober 2010

Vikingetur
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uu

Onsdag 13. oktober 2010 Patruljemøde

Onsdag 20. oktober 2010 Efterårsferie - intet møde

Onsdag 27. oktober 2010 Patruljemøde

November

Onsdag 3. november 2010 Tropmøde - Projektleder

Fredag 5. november 2010 TOP - Port Arthur, for Spækhuggerpatruljen

Lørdag 6. november 2010 TOP - Port Arthur, for Spækhuggerpatruljen

Søndag 7. november 2010 TOP - Port Arthur, for Spækhuggerpatruljen

Onsdag 10. november 2010 Patruljemøde

Onsdag 17. november 2010 Tropmøde - Vi tæver en trop

Onsdag 24. november 2010 Patruljemøde

December

Onsdag 1. december 2010 Tropmøde - ARAB

Lørdag 4. december 2010 Juleweekend

Søndag 5. december 2010 Juleweekend

Onsdag 8. december 2010 Patruljemøde

Onsdag 15. december 2010 Tropmøde - Julespas

Onsdag 22. december 2010 Juleferie - intet møde

Onsdag 29. december 2010 Juleferie - intet møde

Januar

Onsdag 5. januar 2011 Første møde efter nytår - Tropmøde
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Fotoudfordring

Seniorne har været på 
Fotoudfordring. Det fore-
gik en fredag aften i den 
pulserende københavn-
ske aften, hvor seniorne 
blev udfordret på at tage 
en lang række billeder 
ud fra bare nogle over-
skrifter!

Titlerne på billederne 
var eksempelvis ”Op/Ned”, 
”Axel på torvet”, Queen of 
the night” eller som her 
billedet med titlen ”Over-
vældende”

Se alle billederne på 
3.Lyngby.dk
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August

12/8 Seniormøde: Mølleåen krydses

26/8 Seniormøde: Pløk en due

September

9/9 Seniormøde: Risbåd

23/9 Seniormøde: Freezer

Oktober

1-3/10 Svensk weekend

14/10 Seniormøde: Kloge Åge

Uge 42 Ungdomskurser: Roland 2, Diamant, ULK

28/10 Seniormøde: "Helt ens sko"

31/10 BUSK 

November

11/11 Seniormøde: Dessertcircus

25/11 Seniormøde: Seniorernes møde

December

4.-5/12 Juleweekend

9/12 Seniormøde: Juleafslutning

Seniorprogram 
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Hvordan får vi flere børnefamilier til at 
komme i kirken? Det spørgsmål har man-
ge præster og andre ansatte i folkekirken 
ofte stillet sig selv. For tit er højmessen 
søndag kl.10.00 ikke så spændende for 
børn at deltage i. Søndag formiddag er 
heller ikke det bedste tidspunkt at rive 
1½ time ud af kalenderen for at gå i kirke, 
hvis man har børn. 

Mange forældre og børn er interes-
seret i kirken og dens budskab, men har 
følt, at der ikke var et tilbud til dem. Altså, 
en gudstjeneste hvor det er børnene der 
er i centrum, og hvor indholdet er tilret-
telagt for dem. Det har man i flere kirker 
taget konsekvensen af, og tilbyder nu 
særlige gudstjenester for børn og deres 
forældre.

Pastgudstjenester er et af de tilbud, 
som vi her i Christianskirken har haft suc-
ces med i gennem en årrække. Pastag-
udstjenester holder vi en gang om må-
neden ofte d. 3. torsdag. Her kan børn og 
deres familier komme i kirken i 1½ time 
spise sammen, lave fælles aktiviteter og 
slutte aftenen med en lille børneguds-
tjeneste. Salmedans, Pilgrimstur og kli-
magudstjeneste er et par af de temaer 
vi har haft på programmet.

I september starter pastagudstjene-
sterne igen og vi håber at også KFUM- 
spejderne vil deltage i disse hyggelige 
aftener med Gud, kirke og kødsovs. 

Fakta boks
Pastagudstjenesterne i efteråret er 
den 16. september, 14. oktober og  
18. november.
Vi starter kl. 18.00 og slutter kl. 19.30.
Det koster 20 kr. for voksne og 10 kr. 
for børn at deltage.
Tilmelding til: 
Cat@christianskirken-lyngby.dk
Program kan hentes i kirken eller på 
kirkens hjemmeside:
www.christianskirken-lyngby.dk

Gud, kirke og kødsovs
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